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Грчки новинар Леонидас Хаџипродромидис рекао је да би у Грчкој избио грађански рат
да држава није етнички хомогена, пише “Јутарњи лист“.

  

  

Пензионисани публициста, који је предвидео распад СФРЈ навео је да не може ни да
замисли да Грци на најављеном референдуму заокруже “не“, односно да одбију
економске мере које предлаже Еврозона.

  

Новинарка Јутарњег листа Кармела Девчић наводи да је Атина у среду, на дан када је
ушла у историју као прва развијена држава која није успела да измири своја дуговања
према ММФ, осванула злослутно празњикава.

  

У тексту наводи да је много мање аутомобила и људи, да се на бензинским пумпама
продаје ограничена количина бензина, као и да су ресторани готово потпуно празни.

  

Хаџипродромидис наводи да је све кренуло у недељу.

  

“Прошла су свега три, четири дана, још два, три и тек ће онда настати колапс. Атина је
већ данас полупразан град у ком видиш да нема донедавног живота. Туристи отказују
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аранжмане, а они који су већ овде, а ко не могу до новца, скраћују одмор и одлазе
кућама. Макар је у Атини само 30 степени, врућине нису велике, а људи падају у несвест.
Како и не би кад имате гомилу стараца који су устали ноћас како би могли да стану у ред
пред банком да би подигли своје пензије“, каже Хаџипродромидис.

  

Према његовим речима, веома је опасна могућност да Грци на референдуму гласају за
“не“.

  

“О тој опцији не смем ни да размишљам. Срећа је да је Грчка етнички прилично хомогена,
да није тако, ово би била увертира за грађански рат. Нашли би се већ неки да искористе
тренутак и крену у сукоб. Сириза? Ово су такозвани комунисти, мени кажу да сам пета
колона. Код нас смо дошли до тога да Сириза, а не десница, неистомишљеницима стално
поручује да нису прави Грци“, огорчено коментарише Хаџипродромидис, који је за време
хунте осуђен на 20 година, а пет је провео у затвору.

  

Он сматра да су у све веће поделе и унутар Сиризе.

  

“Варуфакис и друштво нису левичари. Они су забављачи. Ципрас и његови никад не би
дошли до власти да већ није била дуга криза. Продали су народу идеје које су
неспроводиве. Ова власт је преузела удареног човека са улице, одвела га у болницу, а
око њега су доктори који уместо да га лече расправљају док он умире. Верујем да ће, ако
до референдума дође, победити опција “за“. Ретки су они који желе да нам се врати
драхма, упркос свему што смо прошли“, закључује Хаџипродромидис.
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